
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Мукачівського 

державного університету 

18 березня 2026 року м. Ужгород   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Закарпатській області – Крючков Андрій Миколайович; 

Фахівець зв’язків з громадськістю при представнику Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини в Закарпатській області –Химинець 

Мар’яна Василівна. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

Аналіз проведено: 

Представником Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Закарпатській області – Крючковим Андрієм Миколайовичем; 

 фахівцем зв’язків з громадськістю при представнику Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини в Закарпатській області - Химинець 

Мар’яною Василівною. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Мукачівського державного університету (далі – заклад освіти) створено окремий 

розділ «Вступникам із ТОТ та ВПО», який містить детальну відеоінструкцію та 

буклети щодо порядку вступу осіб з тимчасово окупованих територій (далі – 

ТОТ), інформацію про діяльність освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-

Україна», контактні дані відповідальної особи за їх функціонування, а також 

посилання на реєстрацію вступників для отримання запрошення з метою 

перетину контрольних пунктів в’їзду-виїзду з тимчасово окупованих територій 

Донецької та Луганської областей, Автономної Республіки Крим та м. 

Севастополя через зазначені освітні центри. 

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2025 році. 

     Засоби комунікації з освітніми центрами: на офіційному вебсайті закладу 

освіти зазначено контактний мобільний номер телефону +380 50 534 27 49, з 

можливістю зв’язку через месенджер Viber, а також стаціонарний номер 

телефону +380 31 31 24 020. Для електронного листування зазначено адреси 

електронної пошти: info@msu.edu.ua, pk@msu.edu.ua Крім того, функціонує 

офіційна сторінка закладу освіти у соціальній мережі Facebook 

– https://www.facebook.com/1995msu 

mailto:info@msu.edu.ua
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Відповідальна особа – заступник відповідального секретаря – Ямчук Таїсія 

Юріївна. 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація щодо дати та часу роботи освітніх центрів, 

а також дати початку прийняття документів міститься у відповідній вкладці на 

сайті. Водночас дата завершення прийняття документів безпосередньо на 

сторінці відсутня та зазначена лише у Правилах прийому до закладу освіти для 

здобуття вищої освіти особами, які проживають на територіях, де неможливо 

забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній 

процес (далі – Порядок прийому), для завантаження якого наявне окреме наявне 

посилання. 

Порядок прийому, зокрема, містить інформацію щодо:  

- можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу 

онлайн; 

- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту; 

- можливості складання вступних випробувань у дистанційному форматі за 

зверненням заявника з обов’язковою відеофіксацією. 

Крім того, на сайті розміщено інформацію щодо корисних ресурсів для 

підготовки вступників до профільного іспиту чи співбесіди. 

  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: наявне посилання на Google-

карту із прокладеним маршрутом від залізничного вокзалу м. Мукачево до місця 

розташування освітнього центру. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів призначено один уповноважений заклад середньої освіти, а саме:  

Ужгородський науковий ліцей Закарпатської обласної ради Закарпатської 

обласної ради (м. Ужгород, вул. Загорська, 28, http://school.uz.ua/, +38 (099) 294-

63-44, in.school.uzh@gmail.com ).  

Водночас інформація про розклад роботи закладу та контактну особу 

відсутня. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Мукачівського державного університету. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Ужгородська, 26, м. Мукачево. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

заступника відповідального секретаря Мукачівського державного 

університету – Ямчук Таїсії Юріївна; 

начальника відділу охорони праці, пожежної безпеки та цивільного захисту 

Мукачівського державного університету - Марії Василівни Полажинець 
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Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно-правовий акт не приймався. Інформація, що 

регламентує діяльність освітніх центрів, міститься у Правилах прийому до 

Мукачівського державного університету для здобуття вищої освіти осіб, які 

проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів 

освіти України та/або стабільний освітній процес, які є додатком 8 до Правил 

прийому до Мукачівського державного університету в 2025 році. 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2025 році затверджено протоколом 

вченої ради № 13 від 26.03.2025, з яким можна ознайомитися на вебсайті закладу 

освіти за посиланням. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулося 4 осіб. 

Кількість осіб, що подали заяви до освітніх центрів та були зараховані на 

навчання становить нуль. 

Статистичні дані щодо вступників  

Облік не ведеться у зв’язку з відсутністю вступників. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2024 роком залишилась без змін. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття 

на облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів. Зокрема, вступникам надається актуальна адреса та контактний 

телефон найближчого центру надання адміністративних послуг. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у  

гуртожитку закладу освіти. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2025 році призначено один заклад загальної середньої освіти для 

проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також 

видачі документів державного зразка про середню освіту, який знаходиться за 

адресою: м. Ужгород, вулиця Загорська, 28. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти не передбачалися підготовчі курси для вступників з 

тимчасово окупованих територій. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент проведення моніторингового візиту інформаційні матеріали 

щодо діяльності освітніх центрів були відсутні на інформаційному стенді 

https://msu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/08/%D0%9F%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D0%BB%D0%B0-%D0%9C%D0%94%D0%A3-11.07.-%D1%81%D0%B0%D0%B9%D1%82-1.pdf


 

приймальної комісії закладу освіти. Зазначене обумовлено тим, що заклад 

перебуває у стані реорганізації, яка, за інформацією керівництва, орієнтовно 

триватиме близько одного року. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- відсутні 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

Мукачівському державному університету: 

- забезпечити розміщення на офіційному вебсайті закладу актуальної 

інформації про розклад роботи, а також відомостей про відповідальну контактну 

особу (ПІБ, посада) для забезпечення належної комунікації з отримувачами 

послуг; 

- розглянути можливість розроблення та затвердження відповідного 

нормативно-правового акта про освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-

Україна», що функціонують на базі Мукачівського державного університету; 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри. 

 

 

Представник Уповноваженого 

Верховної ради України з прав 

людини в Закарпатській області  

  

 

 

Андрій КРЮЧКОВ  

Фахівець із зв’язків з 

громадськістю при представнику 

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини в 

Закарпатській області  

 

 

 

 

Мар’яна ХИМИНЕЦЬ 

 


